

父女同一个地点连续35年合影

演绎了一段人间传奇

同一个地方,连续35年,连续35张照片。一个父亲,从26岁的青年到61岁的老年;一个女儿,从1岁的婴儿到36岁两个女儿的妈妈。扬州镇江一对父女,连续在镇江同一地点35年拍照,35年来一直在演绎一段人间传奇。近日,父亲华允庆看到这组照片感慨地说,“现在都流行说‘时间去哪儿了’,在我们父女这35张组照中,应该能找到答案。”

第一张照片 探友途中拍下首张“父女照”

“我今年已经61周岁了!”7日,父亲华允庆聊起父女俩合照时爽朗地大笑起来。华允庆在镇江是个名人,不仅是一名资深的摄影爱好者,也是一名网络“大咖”,网络上尊称其“华哥”。“华哥”曾经不畏风险,4次挺身而出智勇打击令人憎恶的镇江碰瓷“老面孔”;年近60岁,凭借过硬的体质,不停参加爱心献血;2013年,在江苏大学

举办《雾那非洲》影展;2014年我国南极考察30周年,10幅作品参加首届“魅力极地”暨纪念极地科学考察30周年摄影大展……但“华哥”最为知名的,还要属这一组至今已经有35张并为人们赞誉的“父女组照”。

35年前,华允庆26岁,他的女儿华华只有1岁,两人在镇江风景秀美的金山塔影湖湖边留下第一张合影。7日,说起第一

张“父女照”时,“华哥”的思绪已飘向久远。当时,他和妻子王述抱着华华,去探望朋友沈庆平一名锅炉工。多年的友谊,让他们一直有来往;而神奇的是,经过奋斗,这名锅炉工后来竟成了镇江市旅游局的副局长。途经塔影湖湖边时,华允庆看到不远处的金山宝塔,觉得背景相当不错,就想着拍点照片。

由于在规划部门工作的需

要,他随身一直携带一部相机,于是他就让妻子为父女俩拍下一张照片。事实上,当时不止拍了这一张父女照,他们一家三口也在同一地点拍了多张照片,包括母女照,但后来整理时发现“断片”,没有能如“父女照”一般,已成体系特别是2009年的一场惊天车祸,使得一直拍到2008年的一家三口“全家福”照,不得不戛然而止。

有意义的一张 1998年的父女合照是“拼接”的

有了第一张“父女照”,做事很有规划的华允庆,心中就开始了人生一次重要的规划,每年都在同一地点拍照留念。“只要有能力,我已经和女儿说好,会一直拍下去,并且要女儿继承”,7日,华允庆说:“我们父女的这一纪录,应该已没有人能打破,而且女儿也已经承诺他,她和她的两个女儿,也会一直拍下去,哪怕最后她也变成

老太婆。”事实上,此后每年塔影湖湖边拍摄“父女照”,已经成了他们家中的一件“大事”。如今,打开这35张照片,那分明就是一个时代的缩影:随着时间的推移,照片中华华一年年长大,年年变样;而华允庆却渐渐老去,稚嫩、成熟乃至淡淡的沧桑。还是在2007年的“父女照”中,他的双鬓已经见白。并且,变化的还不止是面容,从两人

的衣着、打扮、装饰和发型的变化中,也可以清晰看出时代变迁的每一步。

在35张照片中,外人不知道的是,有一张照片是“拼接”的。1998年4月13日,华华作为交换生到日本留学。当年六七月份时,华华打电话回来,告知华允庆可能回不来,“照片拍不成了”,言语间有些伤感。华允庆当即安慰女儿:“不要紧,你

在日本拍一张照片回来,我还在老地方拍一张,这样合在一起不就成了?”听到这里,华华很高兴,依计而行这就有了1998年的“父女照”。经“华哥”道破,比较了一下另外的“父女”照,发现这张年度照片果然有“拼接”痕迹。“而因为是合成的,所以朋友们看了,才觉得这张照片更加难得,也更有意义”,“华哥”说。

大喜大悲 痛失爱妻次年“父女照”身穿黑衣

35张珍贵的照片,拍摄者除了王述外,拍照的人有时候是相识的亲朋,有时候甚至是陌生的路人,有的还是华允庆自己设置自拍模式。1984年之前,华允庆“父女照”均为黑白的,到了1985年,就成了彩照。“1985年的这张照片,有着特殊的价值”,华允庆说,从这张照片开始,中国开始出现并陆续普及彩色胶卷。而从2001年左

右开始,“父女照”成了数码照一摄影界又进入了数码摄影时代。

“2008年大外孙女在镇江出生,在进家的大门口,外婆王述抱着她,我拍了一张照片,因为这是外孙女第一次回家”,2008年也就是华家大喜的一年。但谁知道2009年却成为华家大悲的一年。1月15日,一场惊天车祸,夺去了王述的生命。

重伤的华允庆昏迷20多天醒来后,才得知爱妻与其已经是阴阳相隔。那一年,他几乎都没有走出哀伤的世界……2009年的“父女照”,为了纪念妻子,他和华华都是穿着黑衣服拍的。

华允庆年已花甲,人在日本的华华也已是两个孩子的“全职妈妈”了。每年,不管多忙,华华都会回国探亲,带着孩子跟父亲续拍“父女照”。而这

35张如一部连续剧的照片,被发到网上后,“编年体”一般的父女照片,让众多网友不胜唏嘘之际,一次次触及各自心灵的最柔软处,于是就只能一次次被感动。“经常翻看这些照片,感觉自己一天天变老,孩子一天天变大,真正觉得时间如飞箭!都说‘时间去哪儿了’,当真在其间可以找到答案”,华允庆很是欣慰地说。

女生放假回家误入惠东火灾失联名单

2月5日,惠州市惠东县义乌小商品批发城发生火灾,6日上午,惠东举行新闻发布会证实有17人罹难。6日下午,有媒体公布一份惠东大火失联人员名单,正好17人,众人都将其视为疑似遇难者名单。但这份失联名单中,排在第一个的钟秋玲还活着。6日晚上,钟秋玲已与家人取得联系。

2月6日下午,一则寻人启事在网上流传,寻找的正是失联的钟秋玲。显然,刊出寻人启事的钟家人知道钟秋玲并没有遇难。6日晚上,遇难者名单公布,上面果然没有钟秋玲,17个遇难者中替换她的是一名男子黎文海。

6日晚上,据钟秋玲的姐姐介绍,钟秋玲在博罗县杨桥中学读书,2月4日考完试后放假没回家;2月5日13时30分,曾打电话给家人,称准备回家;17时许,突然说去打工,此后便一直不接电话,着急的家人赶紧报警。当天中午,正好惠东义乌小商品批发城发生火灾,于是她进入失联名单。但她17时曾打电话回家,家人确定她不在火灾现场。

6日早上,火灾现场初步清理出17具遇难者遗体。因为有遇难者身份不明,警方还通知钟秋玲家人进行确认。“最后确认了,并不是我女儿。”钟秋玲的父亲说。

6日23时许,钟秋玲主动联系家人。原来,她打算到工厂做寒假工,或许因为怕家里人不同意,她便想安顿好再跟家人联系。但奇怪的是,说完这几句话,她就挂了电话。家人打回去,她的电话又不通了。对此,家人怀疑她可能被骗去搞传销了,因此决定报警求助。

“老总”涉嫌醉驾被查 掏万元现金行贿遭拒

4日晚,渝北交巡警支队悦来大队民警在悦复大道设卡开展春运酒驾专项整治,一辆牌照为渝BERxxx的黑色大众途锐越野车缓缓驶到检查关口,民警让其靠边接受检查。驾驶员将车停在路边,摇下车窗,民警发现驾驶员面颊绯红,一副微醺的样子,同时自称老总。经测试,这位“老总”涉嫌醉驾。

突然,“老总”将现场负责的副大队长拉至一边,拿出一沓现金(足有上万元)就往副大队长手中塞,副大队长立刻拒绝,并教育他不要用来买通执法人员。

目前,悦来大队已立案调查,该“老总”面临吊销驾照、禁驾5年及判刑等一系列处罚。

醉汉凌晨叩门欲强奸 反遭女孩脱衣被裸抓

宾馆内一男子醉酒后到处乱窜敲他人房门,见女孩独自住宿蒙生歹意,强行推门意图不轨,不料却被女孩谎称配合后逃脱未能如愿。2月5日,湖北宜城警方接警后,通过调取视频监控、逐楼搜寻,将犯罪嫌疑人柯某抓获归案。

2月4日,犯罪嫌疑人柯某从家乡咸宁赶到宜城,找到在宜城的朋友曾某,商量开店卖保健品的大计。晚上,曾某请客吃饭,二人边吃边聊,不知不觉喝高了。酒醉饭后,曾某给柯某开好房间后独自离开。凌晨1点50分,大脑仍处于兴奋状态的柯某溜出房间挨个敲他人房门,从自己住的15楼一直敲到11楼,均无人应答。当敲到11楼王某的房间时,王某误以为是下楼买东西的朋友回来了,于是开了门。柯某看见年轻貌美的王某一人独住,便强行进入房间,意图对王某实施强奸。机智过人的王某以“帮忙脱衣”为由,让柯某放松警惕后趁机逃脱。柯某随即出门追赶,已不见其踪影,竟裸露下身继续敲门,试图寻找新目标,直至被宾馆住宿人员发现后报了警。

接到报警后,宜城公安局鄢城派出所民警迅速赶到现场。根据受害人及其他在场人的描述,在简单了解案情后,民警在宾馆各楼层展开搜寻,并调取宾馆的视频监控。监控显示,柯某从王某房间追出来后,又连续敲了10多个房门,接着继续下楼,到达9楼后便没了踪影。最终,民警将躲在9楼过道一窗帘后仍光着下身的柯某逮住。

(本报综合)



一美食街长桌宴免费吃

2月7日,贵州安顺好吃一条街开业,商家为答谢食客,举办了免费“千人长桌宴”款待四方食客。据介绍,免费长桌宴举办3天,以安顺特色“杀猪饭”为主,再加上各商家提供的当地传统特色小吃。

狗妈妈叼着“寻狗启事”牌找“孩子”

“我叫爱迪,我的‘女儿’两个半月大。6日5时许,它在哈达湾街与铁西路交会处附近的加油站旁走失了,我和主人着急上火,一宿没睡,哪位好心人看到了,请帮忙找找,主人必有酬谢!”

7日14时许,网友“吉林市秧歌队的”在百度贴吧吉林市吧发帖称,通江街早市上,有一只狗妈妈坐在市场头,叼着一块牌子在找“孩子”呢,看着可可怜了。据狗主人杨先生说,小狗6日失踪以后,大狼狗就不吃

东西,一宿没睡。杨先生家住在蓬山新居小区,当日下午3时许,他正带着一条灰黑色相间的大狼狗出门,只见大狼狗叼着一块纸壳,上面写着“谁捡到小狼狗必有酬谢”,下面是电话号码。大狼狗叼着牌子,一刻也不松嘴。

杨先生今年65岁,儿子在外地工作,他独自一人生活。四年前,儿子怕他孤独,送来一只狗崽。从那以后,杨先生与小狗相依为伴,对他而言,狗已经是他的家庭成员。叼牌的大狼狗

名叫爱迪,是一条三岁的母狗。丢失的小狗是它的孩子,两个半月大。

谈起丢狗的经过,杨先生不断自责。6日4时许,他带着两条狗出门,5时许,他遛完狗准备回家,途经哈达湾街与铁西路交会处附近的加油站旁,他在前面走,小狗在后面,突然传来急刹车声。

“小狗站在一辆车前面,差点撞上。它平时很听话,可突然抢道,我就责备了它一下。”杨先生用小棍打了一下表示警

示,小狗当时明白了,停了下来。当他转身继续走时,又听到了刹车声,“它又跑到轿车前面,我当时有点生气了,便用小棍稍微用力打了一下。”这一下不要紧,小狗也生气了,突然撒腿跑了。杨先生赶紧追,当时很黑,追了半天也没找到。天亮以后,他带着爱迪四处寻找,可找了半天,仍然无功而返。

杨先生说,爱迪很聪明,能按照指令完成相应动作。所以,7日早上,他带着爱迪来到附近的早市,让它叼着告示牌。